Checklista – Skolbio 

1. Filmerna visas på biograf under skoltid 
Biografen är en plats som är särskilt anpassad för filmvisning, där du får bästa möjliga förutsättningar för en kvalitativ upplevelse. Film i klassrummet, i en aula eller på andra platser kan vara ett bra komplement till Skolbio. 

2. Målgruppen är barn och unga 
Filmerna visas i ett pedagogiskt sammanhang för elever på förskola, grundskola, gymnasium, särskola eller inom annan utbildning. 

3. Skolbion drivs av kommunen 
Skolbio drivs som en verksamhet av en ansvarig förvaltning på kommunal nivå. Den kan också drivas av en annan aktör, på uppdrag av kommunen. Ofta ligger Skolbio i kultursamordnarens eller kultursekreterarens uppdrag, om det inte finns en särskild Skolbiosamordnare i kommunen. 

4. Alla erbjuds samma möjlighet till Skolbio 
Skolbio erbjuds alla barn och unga inom alla skolformer, på ett demokratiskt sätt. Kan kommunen inte erbjuda alla elever Skolbio, till exempel under ett läsår, sker urvalet på ett strukturerat, rättvist och transparent sätt som gör att alla elever får samma tillgång till Skolbio i ett längre perspektiv.

5. Skolbio är en basverksamhet i kommunen 
Skolbio är en kontinuerlig basverksamhet som finansieras av kommunen helt eller delvis. Den är regelbunden, synlig och återkommande varje läsår. 

6. Man kan arbeta filmpedagogiskt kring filmerna 
Filmerna som visas på Skolbio är noga utvalda både vad gäller kvalitet och teman som passar målgruppen. De kompletteras ofta med handledningar för att inspirera till arbete kring filmen i klassrummet.
